

# 城市和谐生活 大家共同营造

# 地铁公司昨给杭州学生回信



新闻追踪

本报讯 (首席记者 晏秋秋 通讯员 尹炜 翁瑶)杭州10名中学生写信给地铁公司“补票”一事,经本报7月28日报道后,引发了巨大反响。昨天,上海地铁运营公司给10名杭州学生写了回信。信中感谢杭州学生的“诚信之举”,并表示,“随着世博会越来越近,每个人都肩负‘仁、义、礼、智、信’的社会责任,美好的乘车环境以及和谐的城市生活,需要大家一起努力,共同营造。”

前两天,牵头写信的杭州学生阮斌,成了浙江媒体关注的焦点。包括《浙江日报》在内的多家媒体,

## 附地铁公司回信

亲爱的阮斌、程晨等10名杭州同学:

你们好!

你们寄来的信和10元的补票款,我们已经收到。感谢你们诚实守信与自觉守则,不仅给我们,也给全社会上了生动的一课,在此,向你们的“诚信之举”表示由衷的敬意。

不可否认,上海地铁内时常出现乘客逃票、漏票等现象,使社会公共事业蒙受损失,更给上海的良好形象蒙

都与阮斌取得了联系,对10名杭州学生写信“补票”一事,做了追踪报道。昨天晚上,阮斌在电话那头诚恳地说:“其实,这是我们应当做的。我

上了阴影,但是你们的行动却给了“诚信”和“文明乘车”一个最好的诠释。随着世博会越来越近,每个人都肩负“仁、义、礼、智、信”的社会责任,美好的乘车环境以及和谐的城市生活,需要大家一起努力,共同营造。

另外,据我们所知,杭州市目前也在兴建地铁,总长近69公里的一期工程正在稳步推进当中,杭州地铁公司也曾多次派员来上海地铁参观交流,相互学习。我们非常愿意与杭州轨道交通紧密协作,互通有无,共同促进两市大容量、快速交

们从来没想到要逃票。10元钱的票款是小事,但要是为此而逃票,那就是失去诚信的大事了。”

昨晚,上海地铁运营公司通过本

通的蓬勃发展,为推动长三角地区在经济、文化等各个领域的交流与共同繁荣添上绵薄之力。

再次感谢你们,同时也诚意地邀请你们再到上海来。今年底,上海将建成投用近百公里的轨道交通线路,届时,上海地铁运营线路总长将位列全国首位,非常希望你们进一步来乘坐感受。最后,祝你们学习进步、天天向上!

此致

敬礼!

上海地铁运营有限公司

报,联系上了阮斌。公司相关负责人向阮斌等10名杭州中学生的“诚信之举”表示感谢,并邀请10名杭州学生有机会再来上海参观上海地铁。

**市人大常委会领导慰问越江隧道建设者**

本报讯 昨天下午,市人大常委会主任龚学平一行前往西藏南路越江隧道工程工地慰问在高温酷暑下坚持工作的建设工人和工程技术人员。市人大常委会党组书记、副主任刘云耕参加慰问。

市人大常委会副主任周慕尧、包信宝、周禹鹏、胡伟、王培生参加了慰问。(任轩)

## 本市纪检监察系统上午召开干部会议

本报讯 (实习生胡梦 记者邵宁)今天上午,本市召开纪检监察系统领导干部会议,深入学习胡锦涛同志在中央党校的重要讲话精神,传达吴官正、何勇同志在省部级领导干部纪检监察专题研讨班上的讲话精神。中央纪委常委、市委常委、市纪委书记沈德咏出席会议并讲话。

## 首届“金桥杯”国防知识竞赛举行

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 顾健 汪锐平)作为庆祝建军80周年系列活动之一的浦东新区首届“金桥杯”国防知识竞赛,日前降下帷幕,6支代表队分别获得一二三等奖。上海警备区副政委张龙少将等观摩了决赛。

## “扬子江”向“好八连”赠送20万元药品

本报讯 (记者 江跃中)昨天,国内特大型制药企业扬子江药业集团,向“南京路上好八连”所在部队和武警上海市总队赠送了价值20万元的各类药品。该企业已连续多年开展这一拥军活动。

## 董之一等画家向子弟兵赠作品

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 钱静)昨天晚上,由上海警备区司令部直属处主办、上海话剧艺术中心等承办的“军旗永在我心中”文艺晚会,在王庆平烈士所在的上海警备区通信站驻地举行。董之一等海上书画名家后裔联谊会的十几名画家,向子弟兵赠送了联袂绘制的巨型画作《铁关雄风》。

## 卢湾区上调残疾军人定期抚恤人员补助金

本报讯 (记者 江跃中 实习生 倪颖)昨天,卢湾区向全区每位烈属、牺牲、病故军人遗属和残疾军人赠送了一份人身意外伤害保险,还对全区164名残疾军人的补助标准进行了调整,最高的每月增加362元,最低的每月增加44元,对定期抚恤人员的补助标准也进行了调整。各优抚对象可从明天起领取各类补助。

## 观众青睐「百位共和国将军书法展」

上海美术馆今天起对团体观展实行免费

沙场风云,跃然纸上。”昨天下午,市交通局党委书记韩强带领240多名局机关干部和复转军人等,冒着酷暑赶来观赏书法展,大家对老将军们的书法作品的思想深度和艺术品位赞不绝口。

来自法国的双胞胎姑娘emo和camille,大学毕业后来上海旅游,她们走进上海美术馆后,发现有中国老将军的书法展,就饶有兴趣地观赏起来。两人说,虽然看不懂书法的内容,但还是能够领会线条的艺术性。

为了满足广大观众的需求,上海美术馆昨天决定,从今天起至8月19日,对团体观看“百位共和国将军书法展”的实行免费。预约电话为:63272829—200。

## 联通CDMA网手机电视业务今天商用

本报讯 (记者 沈敏岚)边走边看,想看就看,用手机看电视是手机一族最为期待的3G服务,今天,上海联通宣布联通CDMA网手机电视业务正式商用,让手机族对于即将到来的3G时代开始“尝鲜”。

据悉,上海联通今天正式商用的CDMA手机电视节目不仅包括了东方卫视、第一财经等直播频道,为用户提供实时新闻、财经资讯播报,同时还包括影视、音乐、时尚等一系列为手机媒体量身定做的点播节目。

CDMA手机用户收看手机电视的方法非常简单,只需发送短信TV到8710,就可以收到一条互动短信,点击就可以登录观看手机电视了。

## 改写两岛无地面水厂的历史 长兴横沙给水一期工程今投产通水

10:00 上午首发

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 李春晖)实现集约化供水,促进两岛经济、社会、环境持续协调发展的重点市政基础设施建设工程——长兴、横沙两岛给水一期工程今天投产通水,从而改写了两岛上无地面水厂的历史。

水厂的历史。

长兴岛原本无地面水厂,主要依靠抽取地下深井水,经简单处理后供水,水质难以保证。为了适应长兴、横沙两岛的经济发展,满足中船基地、振华港机等大型造船基地搬迁至长兴岛的用水需求,建设长兴岛集约化地表水厂势在必行。据介绍,长兴岛水厂建设规模每天8—10万立

方米,一期实施每天4万立方米,近期原水采用中央沙水库水。

据了解,长兴、横沙两岛给水一期通水后,自来水市北公司目前已接手岛上的供水服务,并设置了新的服务窗口,岛上供水服务热线56857474也已提前开通接待岛上居民用户,供水服务队伍开始为岛上居民提供快捷的用水维修养护服务。



## 南京路旁金华路变身永安休闲街

20世纪30年代的老爷车、老有轨电车、老式留声机……一样样让人怀旧的古典精品出现在不足百米的金华路上,让中外游人顿时觉得眼前一亮。南京东路步行街上首条“非”字形支马路中的金华路经过整体的打造,近日起“变身”为充满老上海海派韵味的永安休闲街,迎接八方宾客的到来。

图为一名外国游客正饶有兴趣地摇留声机放老唱片

杨建正 摄影报道

## 嘉定区昨夜对食品生产“错时巡查”

本报讯 (记者 朱全弟)高温季节,食品安全更加重要。昨天晚上8时许,嘉定区质量技术监督局、嘉定区生产监督所先后检查了百年老厂上海东方食品有限公司和上海南翔速冻食品有限公司,结果令人放心。

上海东方食品有限公司生产的“文玉”牌豆制品供应大半个嘉定。

检查人员进入厂区后依次察看了生产过程控制、冷冻温度,并用随身携带的仪器检测了原料浆的各项卫生指标。接着,检查人员来到上海南翔速冻食品有限公司。该公司负责人现场介绍,食品要求很高,气流、人流、物流都要严格分开,甚至连生食区的水也不能流到熟食区。

率队检查的嘉定区副区长费小妹说,不到厂里来看看,到超市买食品心里总有一点不踏实,但绝大多数老百姓都看不到生产过程,这就需要我们搞食品生产监督的人“看”好每一家生产单位,保障广大消费者的身体健康。

详细:07073110401

## 军队革命传统激励我们开创新局面

(上接第1版)

习近平强调,人民军队的优良革命传统是激励我们开创事业新局面的强大精神动力。上海各级党政干部要大力弘扬人民军队的崇高革命精神和优良革命传统,增强忧患意识、公仆意识、节俭意识,始终保持共产党人的政治本色,坚决反对形式主义、官僚主义,坚决反对享乐主义、奢靡浪费,坚决反对各种消极腐败现象,真正做到思想上始终清醒、政治上始终坚定,作风上始终务实,为加快推进上海改革开放和现代化再

创新业绩。

韩正说,长期以来,驻沪部队广大官兵始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,把驻地当故乡,视人民为亲人,大力支持和积极参与地方建设,做出了突出贡献。我们要继续发扬军政军民团结的优良传统,以更加饱满的热情、更加务实的作风,一如既往地支持部队建设,努力开创双拥工作新局面。

上海警备区政委吴齐,海军上海保障基地政委张晓天,空军上海指挥所政委于忠福,第二军医大学政委曹国庆,南

京政治学院上海分院院长戴维民,武警上海市总队政委卢津平,武警上海边防总队总队长高万海,武警上海消防总队政委李金文,武警上海警卫局政委季晓鹰等也先后在会上发言。

市领导沈德咏、吴志明、王仲伟、沈红光、杜家毫、杨晓渡、丁薛祥、徐麟、周太彤、王新奎,驻沪部队领导江勤宏、王德定、杨志斌、张雁灵、王毅、刘洪凯、龚锦洲、陈飞、倪建玉等参加了座谈。

会前,习近平、韩正等来到“南京路上好八连”驻地,亲切慰问部队干部战士。

(上接第1版)六是切实加强市场监管,依法严肃查处囤积居奇、哄抬物价、短缺斤两等损害消费者利益的行为,加强食品安全监管,坚决防止不合格产品流入市场;七是密切关注市场动态,及时采取应对措施。

会议强调,确保猪肉等主副食品市场供应是政府应尽的职责,各相关部门要进一步统一思想、提高认识,抓好各项政策措施的落实,既保证城市居民的正常消费,又兼顾农民利益,保护和调动好农民的生产积极性。要着重抓好货源组织和产销衔接工作,保持供求平衡,同时切实加强食品安全监管,重点落实好对困难群体、高校食堂和部队的生活补贴措施,使低收入家庭生活不受影响。

会议还研究了其他事项。市委常委、副市长杨雄,副市长周太彤、唐登杰、胡延照、杨定华等出席会议。

## 确保猪肉等主副食品市场供应